

全球恐怖襲擊升級 大預言!

沙士! IS! 狐仙! 疆獨! 同一密碼?

一代名人 馬雲八字大開解 十年暴發大運 密碼你有嗎?

《香港大桃花》浪潮殺到!

盛男盛女猴年桃花成功 最後通牒



大師數碼電台 空中批八字 技驚四座

1月23日 晚上11:55
《新光戲院 再起風雲》
2月12日 晚上10:30
年初五 亮相 TVB!

《李居明妙論天下》228 首播

買《猴年通勝》憑印花送當令杯及六合筷子 數量有限換完即止

猴年開年吉日逐日評

《大師文獻》盡在通勝一書

西南放大財箱猴年招財法
行房時間生仔生女必成技法
食物致富法三月成功

全球恐怖襲擊升溫大預言 大師公開 IS 密碼

猴年通勝 猴年最後通牒 盛女出嫁猴年良機

總結30年的風水最絕學

影圈名人22天好運 猴王名單公佈

助你催谷 正富橫財 2016 行房大運 牛羊兔豬 十二生肖

劉德華張學友點解猴年大轉運?

馬雲八字大開解 關庫成富

追自己搬進風水屋的《掙扎三行法》

即食 牛南果芝 致富三月速成法

傳宗接代 行房時間推算 生仔大公開

全世界華人全年必備的改運天書 續厚版 港幣65元正

一書鎮宅 真的應口卦 猴年通勝呀!

枱前左方青龍位必放!

出版十八年。年年必置枱前翻閱之天書

今日 隆重出版



買大師佛歌

送種智寶盒

杏兒豪言一年抱三

隨夫拜祠堂講客家話



一對新人依照客家傳統舉行儀式。



現場已有大批親友及村民恭候。

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日踏入2016年的第二天,喜事連連,先有上周一拉埋天窗的胡杏兒和Philip昨早依照客家傳統,到沙頭角禾坑村拜祠堂,主持人祝杏兒三年抱兩,她即豪言「希望一年抱三」;再有家族經營絲綢生意的林知譽與羅氏針織後人羅穎怡亦於昨日共諧連理。

昨早一同穿上紅色衣服的李氏夫婦(李乘德和胡杏兒)抵達禾坑村「李氏宗祠」,現場有大批親友及村民恭候,祠堂外掛上喜慶對聯,張燈結綵之餘,杏兒和身為原居民的丈夫更向親友進行敬酒儀式,場面熱鬧。

杏兒表示今次是祠堂裝修之後,首次有新人進行拜堂,她說:「都係跟返傳統儀式,Philip嘅屋企好鍾意傳統禮儀,同埋佢係長子,我哋都會配合返傳統。」杏兒在儀式上亦有講客家話作自我介紹,她表示:「儀式上有個主婚人,但係客家人,係講客家話,成個儀式都有少少拜堂feel;現場仲有舞麒麟,呢樣係客家人嘅傳統。」主持人即場祝杏兒三年抱兩,杏兒開言甜笑不語,事後問她是否有此計劃?她卻爽快地說:「希望一年抱三」。

林知譽迎娶羅穎怡

另外,昨日也是家族經營絲綢生意的林知譽與羅氏針織後人羅穎怡的大婚之喜。昨早新郎哥照傳統儀式接過新娘子Wendy,晚上於君悅酒店設婚宴共筵開五十席,婚宴佈置以城堡為主題。一對新人於下午五時會見傳媒拍照,新娘穿上巴黎品牌Rosa Clara婚紗,配襯過百卡價值千萬鑽石皇冠,新郎穿意大利訂造的禮服,應要求下新郎親了兩次新娘。姊妹團成員包括林焯琦、趙式芝、雷怡暉及郭詩慧等,兄弟團則有霍啟文。

一對新人表示結婚心情既興奮又開心,新郎哥以9999元開門利是順利接到新娘,不過姊妹團給他不少具挑戰遊戲,像太太喜歡鬆弛熊,他與一班兄弟就要扮鬆弛熊跳村「李氏宗祠」,現場有大批親友及村民恭候,祠堂外掛上喜慶對聯,張燈結綵之餘,杏兒和身為原居民的丈夫更向親友進行敬酒儀式,場面熱鬧。

少具挑戰遊戲,像太太喜歡鬆弛熊,他與一班兄弟就要扮鬆弛熊跳村「李氏宗祠」,現場有大批親友及村民恭候,祠堂外掛上喜慶對聯,張燈結綵之餘,杏兒和身為原居民的丈夫更向親友進行敬酒儀式,場面熱鬧。

今次婚禮估計要花上千萬,新郎指具體數字不知道,最重要是太太開心,因他娶到個好太太。

晚宴出席賓客包括政制及內地事務局局長譚志源、陳潔潔、霍啟剛與郭晶晶伉儷、羅君兒、羅寶文、劉煒輝、利承武、李民橋、陳振邦伉儷、周國豐伉儷、馬清揚伉儷、林焯輝、廖安麗、蕭定一、葉梁美蘭等,張智霖與袁詠儀則路過去另一飲宴場地。

薛嘉麟與太太諸葛紫岐攬腰進場,問到踏入2016年夫妻間是否兩過天晴?薛生表示先恭喜一對新人再講,又問會否傳授生仔秘技?薛生笑說:「祝福他倆白頭到老、永結同心、幸福快樂!」談到剛過去的元旦,諸葛紫岐表示尚有半小時倒數就吵醒兒子同賞煙花,問為何不二人世界?她笑說:「我們現三個人嘛!」今年會否多追一個?她即問身旁的老公是否有空閒,薛生表示去問兒子,但他沒說過想娶弟還是妹妹,諸葛又問老公鍾意仔定女?薛生口花花說:「我鍾意你!」

薛嘉麟與太太諸葛紫岐攬腰進場,問到踏入2016年夫妻間是否兩過天晴?薛生表示先恭喜一對新人再講,又問會否傳授生仔秘技?薛生笑說:「祝福他倆白頭到老、永結同心、幸福快樂!」談到剛過去的元旦,諸葛紫岐表示尚有半小時倒數就吵醒兒子同賞煙花,問為何不二人世界?她笑說:「我們現三個人嘛!」今年會否多追一個?她即問身旁的老公是否有空閒,薛生表示去問兒子,但他沒說過想娶弟還是妹妹,諸葛又問老公鍾意仔定女?薛生口花花說:「我鍾意你!」

另談到旗下歌手吳業坤於「叱咤」成為大贏家,薛生希望他會繼續努力,會否趁機為他開演唱會?他笑言先賀一對新人遲一點再賀新

王。會捧他做一哥?薛生說:「會去問一問他,但都會慶祝一下,繼續努力吧!」諸葛也着他繼續努力,薛生點頭說:「知道!知道!」

霍啟山於入席前到場,被問是否與何超蓮拍拖?他急步入場邊揮着手說:「Happy new year!」接着霍啟剛與太太郭晶晶繞手進場,問到知否弟弟與超蓮拍拖,他說:「不講了,他來了,你問他吧!」



薛嘉麟即場示愛羅穎怡。



霍啟山沒回應何超蓮的緋聞。



羅穎怡昨日下午嫁林知譽,趙式芝、雷怡暉等任姊妹。